
Referat af Lindevej generalforsamling, 28. april 2019. 
 
 
VEJLAUGET 
 
Vagn blev valgt som dirigent, Johanne som referent. 
 
Formandens beretning 
Vinteren var hård ved vejen, alligevel har der været et relativt dårligt fremmøde 1. søndag i hver 
måned kl. 10.00, når vejen (som bekendt!) skal plejes. Enighed om, at der ikke skal skrives ud i 
forvejen, da folk selv bør kunne huske det. Bortset fra det anbefaler formanden, at vi ’kører i 
samme rille’ i 2019. Jesper bemærker, at hvis man ikke kan komme og lave vej en søndag, så kan 
man jo selv tage en tørn på andre tidspunkter.  
 
Indkomne forslag 
Trine foreslår at der indkøbes en hjertestarter til vejen, og der er enighed i vejlauget om at splejse 
til en sådan. Udgiften sættes på budgettet.  
Vagn tilbyder, at hjertestarteren kan hænge i hans carport, hvor betingelserne er opfyldt og som 
ligger tæt ved søen. Trine og Lea (fraværende) udpeges til i fællesskab at finde den rette model. 
 
Ingen andre forslag. 
 
Regnskab 
Regnskabet og budgettet blev godkendt. Kontingent på i alt 350 Kr. bedes indbetalt senest 31. maj 
2019 på konto 8411 4200742. Mærk indbetalingen med adressen. 
 
Eventuelt 

• Email-adresser: Når man skal sende en fællesmail skal man hente email-adresserne fra 
hjemmesiden, som Margit sørger for er opdateret. Nogle vil dog ikke have deres adresse på 
hjemmesiden. Margit sørger for at de også får fællesmails, MEN: alle skal huske at trykke 
’besvar alle’, så Margit ikke skal sørge for at korrespondancen derefter kører. Dette dog 
kun, hvis svaret er relevant for alle! Et alternativ er at rekvirere en opdateret, komplet 
adresseliste fra Margit, inden man skal sende en fællesmail ud. 

• I sommer var det støvet på vejen, men det kan ikke undgås. Undgå at sætte skilte op og vis 
på den anden side hensyn ved ikke at køre for stærkt.  

• Vi diskuterede, hvordan man kan undgå at hjulene graver i vejen ved Mette og Kaspers 
indkørsel (lige ved lågen til søen). Dennie kan fortælle, at det er nødvendigt at lægge en 
form for profil i jorden. Muligvis skal der også lægges et trin på tværs ned mod lågen for at 
forhindre, at gruset vaskes ned, når det regner kraftigt. Det står frit for Stiig, Mette og 
Kasper at forestå dette. Alle opfordres til at sætte en lille busk el. træ langs fællesgangen 
ned mod søen.  

• Margit vil fungere som ’booker’ for teltet. Connie og Stig vil låne teltet d. 15.6. Jørgen og 
Lis vil booke teltet d. 23.6. 

• Jørgen og Trine holder Sankt hans i år. 
• Svend Erik og Bende hilser begge og kommer til Sankt Hans. 
• Tanker til Hanne, som gik bort i 2018. 
• Jørgen Clausen er fortsat formand, Inge revisor og Dennie kasserer. 



 
 
BROLAUGET 
 
Vagn valgt som dirigent, Johanne som referent 
Godkendt dagsorden. 
 
Valg af formand: Jesper.  
Valg af kasserer: Dennie. 
Valg af revisor: Inge.  
 
Formandens beretning 
Vandstanden er lavere end aldrig før, vi skal være opmærksomme på evt. følger af lang tids tørke. 
Den grønne kano blev solgt efter sidste sæson, og vi fik en ny af Lotte og Nicholas, som er tung, 
men god. Bænken blev på et tidspunkt fundet i vandet og evt. er det storm el. den er kastet i 
vandet, Vagn/Joyce´s båd blev fundet på den anden side af søen - men der er ikke andet for end at 
holde lidt øje – måske var det drengestreger.  
 
Regnskab 
Regnskabet godkendt. Der opkræves ikke kontingent for 2019/2020. 
 
 
 
BÅDEFÆLLESSKABET 
 
Regnskab 
Regnskab og budget blev godkendt. Kontingent på 300 kr. bedes indbetalt på konto 8411 4200742 
senest d. 31. maj 2019. Mærk indbetalingen med adressen.   
 
 
Bemærkninger 
Tilslutning til at splejse til en nyere men brugt aluminiumskano uden om budgettet. Jesper står for 
handlen og får betalt fra de interesserede. Kanoen skænkes til bådefællesskabet, dvs. alle må 
bruge den. Ole og Jutta skal tage stilling til, om deres kano skal sælges eller flyttes da den ikke 
bruges (skal repareres). 
 
Dennie skal være kontaktperson til Mørdrupgaard.  
 
 
 
 
Tak til Jesper og Inge for værtsskab og nybagt kringle. 
 


